Расчет суммы договора.

количество чел.-часов Х стоимость одного часа = 417 Х 300 = 125 100 руб.
Расчет общего уровня существенности

	Наименование базового показателя
	Значение базового показателя бух. отч. проверяемого экономического субъекта
	Доля  %
	Значение, применяемое для нахождения уровня существенности

	1
	2
	3
	4

	Прибыль до налогообложения организации
	5750
	5
	287,5

	Объем продаж (без НДС, других платежей)
	51480
	2
	1029,6

	Валюта баланса
	45220
	10
	904,4

	Собственный капитал
	39300
	10
	3930,0

	Общие затраты организации
	18370
	2
	367,4


1. 287,5 + 1029,6 + 904,4 + 3930 + 367,4 = 6518,9 тыс. руб.
2. 6518,9 / 5 = 1303,78 тыс. руб.

3. (1303,78 – 287,5) / 1303,78 = 0,77 % < 20 %, таким образом количественный уровень существенности составил 1 303 780 руб.
